% (I) E6a @) FEBA.RU Q) 8 (800) 444 1255 [ ZAKAZ@FEBA.RU

yuebHoe obopyaoBaHue

Po6oToTexHnueckmnm Habop

Ultimate Robot Kit V2.0

ApTtukyn: 90040

MakcumanbHbIVi o6pasoBaTesibHbIA po6oToTexHUUeckn STEM-komnnekT 10-8-1,
coBMecTuUMbIM € Arduino n Raspberry Pi, aBnaetca naeanbHblM pelleHneM Ans
3HTY31acTOB POHOTOTEXHUKM U MPOEKTHON JeATeNbHOCTH.

Mo3BonseT cobpaTb 10 KOHUTypaLniA CTaHAAPTHBIX PO60TOB: PO6OTM3MPOBAHHAS
pyKa Ha ryCeHUYHOM X0ay, poboT-6apmeH, poboT-uccnesoBaTesib, «YMHbIA» LLITATUB,
3D-cbemka, banaHcupyroLwmnin poboT, poboT-MypaBei, BpaLLaroLWNACa TaHK,
KaTanynbTa U Apyrve peLieHuns.

bonee 160-Tn aetanein (80-Tn TUNOB), BKAtOYaa HOBYO NaaTy MegaPi, 3 gBuratens c
3HKOZepOoM, poboTNU3NPOBAHHYIO PYKY, 4 ApaiiBepa ABUraTesiei, pa3nnyHble AaTUnKK,
mMoaynb Bluetooth, 3aTBop 1 NnoacTaBka nog tenedoH ana ¢otorpadmposaHusa n 3D-
CbeMKWU.

MO ansa pa6oTbl c KOMMNIEKTOM 6ecniaTHoO, He TpebyeT NULEH3NPOBaAHUA U
pa6otaeTt B Windows, Linux, Mac OS X, Android n iOS.



https://feba.ru/?utm_source=kartchoka_tovara_pdf

% (1) e6a @) FEBA.RU Q) 8(800) 444 1255 [ ZAKAZ@FEBA.RU

yuebHoe obopyaoBaHue

KomMmnnekT noctaBKu:

e banka 0824-016 x4

e basnka 0824-032 x5

e basnka 0824-064 x3

e banka 0824-128 x2

e banka 0824-176 x1

e basnka 0824-192 x2

e banka 0808-024 x2

e banka 0412-076 x4

e banka 0412-092 x4

e banka 0412-140 x4

e banka 0412-188 x6

e banka 0412-220 x2

e [lnactnHa 0324-056 x2

e [lnactnHa 0324-088 x3

e KpenneHue P3 x2

e KpenneHue A1 MOTOpPa MNOCTOAHHOIO
TOKa 25MM X3

e KpenneHune 3x3 x4

e [lnactrHa 3%x6 x2

e [lnactnHa 7x9-B x1

e CoeanHUTeNnb Bana 4mMm x6

e Pebpo xectkocTn 1616-08-M4 x4

e [loBopoTHada nnatdopma 34x24mm x1

e [lnacTuHa Ana kpenneHma x1

e KpenneHuve gna motopa 25mMm x2

e AkpunoBoe kpenseHune ansa MegaPi x2

e Pe3nHoBaa MembpaHa x4

e llInHa 90TB x4

e [lnacTnkoBbI 3y64aTbi WKMUB 90T x6

e [lnacTtnkoBasa wectepeHka 8T x3

e [lnacTrkoBag WwecTepeHKa 56T x2

e [lnactukoBag wecrtepeHka 72T x2

e KpenneHve ana cmaptdoHa 360° x1

e [yceHnua 80x139mm x2

e JlepxaTtenb ansa 6 6atapeek AA x1

e MegHasa BTy/Ka € dnaHueM 4x8x4mm x12

e Brynka 4mm x12

e Pe3bboBOW Ban 4x39MM X6

Ban D4x50Mm x2

Ban D4x88mm x2

Ban D4x160MmM x1

NaTtyHHBIV WTUHT M4x16 x4
MnacTtnkoBoe KONbLO 4x7%x2 x4
MnacTtnkoBoe KoNbLO 4x7%X3 x8
MnactnkoBoe KoNnbLO 4x7x10 x2
Mnactnkoada 3aknenka 4060 x20
Mnactnkosada 3aknenka 4100 x20
MnactukoBas 3aknenka 4120 x20
BUHT c noTanHowm ronoBkon M3x5
x12

BUHT c noTanHoW ronoBkon M3x8
X8

MoTtanHOW BUHT M3x8 x6
MoTtaHoOW BUHT M3x10 x4

BHT M4x8 x50

BHT M4x14 x46

25MM MOTOpP MNOCTOAHHOIO TOKa
9B 185 06/MUH X2

25MM MOTOpP NOCTOAHHOIO TOKAa
9B 86 06/MUH X1

BuHt M4%x30 x4

Fanka M4 x47

HelinoHoBas KoHTpravka M4 x10
BUHT M4x22 x4

BUHT M4x16 x10

MaHunynatop x1

Moaynb NUHENHOro ABUXeHus X1
3atBop X1

YNbTpa3ByKOBOW AATUUK X1
Mogaynb Bluetooth x1

MNnata c noptamum RJ25 x1
ApanBep Megapi gns motopa x4
MNnata MegaPi x1

Kabenb ansg 25mMm MmoTopa ¢
3HKOAepoOM X3

TpexoceBol akcenepomMeTp 1
rmpockon x1


https://feba.ru/?utm_source=kartchoka_tovara_pdf

% (I) E6a @ FEBA.RU Q) 8 (800) 444 1255 [5<) ZAKAZ@FEBA.RU

yuebHoe obopyaoBaHue

KomMmnnekT noctaBKuU:

e ApanTtep X1

e USB-kabenb 1,3m x1

e Kabenb 6P6C RJ25 -20cm x2
e Kabenb 6P6C RJ25 -35cm x1

e PesnHka x10

e HewnoHoBas cTsxka 1.9x100 x10
e YHUVBepcanbHasa oTBepTKa X1
e TopueBoin KoY X1

e [aeyHbI KoY X1

o LllecTUrpaHHbIN KJIHOY X1

I”I”I”HHHHTHHT

‘;ﬁmﬂﬂﬂ AR
e ., B Cc0c
EkR
===
......... ﬁﬁ=ﬁ
mﬂmmﬁﬁﬁ i gg

4
1

e

T
T
T
T

p—— b

T
T
T
T

b

ed00

—
ib



https://feba.ru/?utm_source=kartchoka_tovara_pdf

YTOObI Yy3HaTb akTyas/ibHYI0 CTOMMOCTb

WNn coenatb 3akas, No3BOHUTE HaM Mo TenedyoHy
8 800 444 12 55

UK OTNpPaBbTE MUCbMO Ha MouTy

zakaz@feba.ru

NYJlwmm Cnocob Y3HATb
O HALLMX TOBAPAX

N YCNYTAX — NMOCETUTb
HALL CANT

(. 8800444 1255

feba.ru
P zakaz@feba.ru



mailto:info@feba.ru
mailto:info@feba.ru
https://feba.ru/?utm_source=kartchoka_tovara_pdf
https://feba.ru/?utm_source=kartchoka_tovara_pdf
mailto:info@feba.ru

